
Rímskokatolícka cirkev  -  Farnosť Nová Dubnica
M. Gorkého 834/23, 018 51 Nová Dubnica 

             

       OZNAMY NA 3. CEZROČNÚ NEDEĽU           26. 01. 2025
              

Liturgia týždňa:                                                                                                  
 v utorok  je  spomienka sv. Tomáša Akvinského, kňaza a učiteľa Cirkvi
 vo štvrtok je spomienka bl. Bronislava Markiewicza, kňaza
 v piatok je  slávnosť sv. Jána Bosca, kňaza
 v sobotu je spomienka všetkých zosnulých spolubratov saleziánov  
 Budúca nedeľa je sviatok Obetovanie Pána

Oznamy:

 
Oslavy don Bosca  budeme v našej farnosti oslavovať takto:

 V piatok 31. januára pozývame všetkých na spoločnú sv. omšu o 18:00 hod. do 
kostola, kde spolu oslávime sviatok dona Bosca. Po nej bude nasledovať spoločné 
občerstvenie v divadelnej sále oratória. Ďakujeme už vopred za koláče a iné 
pochutiny, ktoré môžete priniesť od 17:30 hod do oratória.

 V sobotu 2. februára sa v sále pod kostolom uskutoční florbalový turnaj pre 
ôsmakov a starších. Súťažia šesť členné mužstvá, prihlasuje sa do štvrtka 30. 
januára. Všetky podrobnosti nájdete na plagátoch a sociálny sieťach.

 V nedeľu 2. februára vás potom o 16:00 hod. pozývame na divadielko o don 
Boscovi.

 V rámci jubilejného roka pozývam a povzbudzujem manželov a rodičov s deťmi, 
aby sa na chvíľu zastavili nad katechézou pre rodiny, ktorú nájdete na stolíku s 
časopismi alebo online na stránke www.jubileumrodin.sk. Januárová katechéza je 
zameraná na manželskú a rodinnú jednotu. (Môžete sa tiež zapojiť do súťaže o 
víkendový pobyt pre celú rodinu a o ďalšie zaujímavé ceny.)

 Na budúcu nedeľu  je sviatok Obetovanie Pána.  Pri sv. omšiach bude aj obrad 
požehnania sviec. Sviece si prineste vlastné.

 Na vianočnú  oferu sa v našej farnosti vyzbieralo 2995 eur . Pánboh zaplať za vaše 
milodary.

 Na budúcu nedeľu popoludní bude v našom farskom kostole výročná farská 
poklona. Začne o 12:00. Sviatosť bude vystavená do začiatku večernej sv. omše.

 Tento týždeň upratuje v NDca skupina č. 8. a v Kolačíne upratuje skupina č. 8. 
Ďakujeme všetkým, ktorí pomáhate pri upratovaní kostola.


